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Ϩ 調査概要 

 

㸯 調査目的 

  旭川大学ࡓࡋ࡜ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置ࡘ࡟い࡚検討ࢆ進࡟ࡿࡵ当ࡾࡓ㸪௒ᚋ進学ࢆ࡝࡞控え࡚い

 。ࡓࡋ実施࡟ࡵࡓࡿࡍ把握ࢆ意見ࡿࡍ関࡟進路等ࡢい࡚㸪卒業ᚋࡘ࡟高校㸰ᖺ生ࡢ全日制ࡿ

 

㸰 調査項目 

Ｑ㸯 性別 

Ｑ㸰 高校ࢆ卒業ࡓࡋᚋࡢ進路希望ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸱 進学ࢆ希望ࡿࡍ地域ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸲 進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

Ｑ㸳 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ設置主体ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸴 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ学部࣭学科ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸵 旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ㸶 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ 

Ｑ㸷 ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部等ࡢ考えࡘ࡟い࡚ 

Ｑ10 旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡀ進学先ࡢ対象ࡾ࡞࡚ࡋ࡜得࠿ࡿ 

Ｑ11 就職ࢆ希望ࡿࡍ㸦௙事ࡓࡋࢆい㸧地域ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ12 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

Ｑ13 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚ 

Ｑ14 旭川ᕷࡿࡅ࠾࡟大学㸪短大㸪専門学校等ࡘ࡟い࡚ࡢ意見 

 

㸱 対 象 者 

  旭川ᕷ内ࡢ高校࡟在籍ࡿࡍ全日制ࡢ高校㸰ᖺ生 

 

㸲 調査方法 

各高校ࡀ調査票ࢆ調査対象生徒࡟配ᕸࡋ㸪アンࢺ࣮ࢣ調査ࢆ行ࡓࡗ。 

  高校ࡓࡵ࡜ࡲࡾ࡜࡟࡜ࡈ調査票ࢆ政策調整課ࡀ回収ࡋ㸪集計ࡿࡍ方法࡛実施ࡓࡋ。 

 

㸳 調査期間 

  ᖹ成㸰㸷ᖺ㸯㸯᭶㸰㸶日～㸯㸰᭶㸰㸰日 
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㸴 回収結果 

  表Ϩ㸫㸯 性別回答人数㸦単位㸸人㸧 

性別 合計 

男性 1,325  

女性 1,308  

未記入 5  

合計 2,638  

 

㸵 調査結果の表し方 

  ࣭回答率㸦%㸧ࡢ母数ࡣ㸪ࡢࡑ調査㡯目࡟該当ࡿࡍ回答者数࡛あࡿ。 

  ࣭未記入ࡢ人数ࡣ㸪調査㡯目ࡢ࡜ࡈ未記入ࡢ人数࡛あࡿ。 

  ࣭百ศ率ࡣ少数第㸰位ࢆ四捨五入ࡋ㸪少数第㸯位ࢆ࡛ࡲ表示࡚ࡋいࡵࡓࡿ㸪回答率ࡢ合計ࡀ 100.0%

 。ࡿあࡀい場合࡞ࡽ࡞࡟

  ࣭複数回答ࡢ設問࡛ࡣ㸪回答率ࡢ合計ࡀ  。ࡿあࡀ場合ࡿ超えࢆ100.0%
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ϩ 調査項目別分析 

 

 

㸯 進路希望ࡘ࡟い࡚ 

 

 

進路希望ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学ࡀ 1,399 人㸦53.1%㸧㸪短期大学ࡀ 118 人㸦4.5%㸧㸪専修࣭専門学

校ࡀ 413人㸦15.7%㸧㸪就職ࡀ 640人㸦24.3%㸧㸪ࡢࡑ௚ࡀ 13人㸦0.5%㸧࡛あࡓࡗ。 

男女別࡟見࡜ࡿ㸪短期大学希望者 118人ࡢうࡕ 105人㸦89.0%㸧㸪専修࣭専門学校希望者 413人ࡢう

ࡕ 273 人㸦66.1%㸧ࡀ女子生徒࡚ࡗ࡞࡜いࡽ࠿࡜ࡇࡿ㸪短期大学及ࡧ専修࣭専門学校希望者࡛ࡣ㸪女

子生徒ࡢ割合ࡀ多い結果࡛あࡓࡲ。ࡓࡗ㸪就職希望者 640 人ࡢうࡕ㸪男子生徒ࡀ 395 人㸦61.7%㸧࡜

 。ࡓࡗ多い結果࡛あࡀ割合ࡢ㸪男子生徒ࡣ㸪就職希望者࡛ࡾ࠾࡚ࡗ࡞

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸯 卒業ᚋࡢ進路希望ࡘ࡟い࡚㸦男女別㸧㸦単位㸸人㸧 

性別 大学 短期大学 専修㸪専門学校 就職 ࡢࡑ௚ 未記入 合計 

男性 748 56.5% 13 1.0% 140 10.6% 395 29.8% 5 0.4% 24 1.8% 1,325 

女性 651 49.8% 105 8.0% 273 20.9% 245 18.7% 8 0.6% 26 2.0% 1,308 

回答者数 1,399 53.1% 118 4.5% 413 15.7% 640 24.3% 13 0.5% 50 1.9% 2,633 

未記入 0 

 

0 

 

1 

 

1 

 

0 

 

3 

 

5 

合計 1,399 

 

118 

 

414 

 

641 

 

13 

 

53 

 

2,638 

 

࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪大学ࡢ࡬進学希望者ࡀ 2.8ポインୖࢺ昇࡚ࡋいࡿ。 

 

 

ᅗϩ㸫㸯 卒業ᚋࡢ進路比較 

53.1% 

50.3% 

4.5% 

4.3% 

15.7% 

17.4% 

24.3% 

27.0% 

0.5% 

0.7% 

1.9% 

0.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H29

H25

大学 短期大学 専修学校㸪専門学校 就職 ࡢࡑ௚ 未記入 

Ｑ㸰 高校ࢆ卒業ࡓࡋᚋࡢ進路希望ࡘ࡟い࡚㸯࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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㸰 進学を希望すࡿ地域 

 

 

大学進学希望者ࡢうࡕ㸪ࠕ旭川ᕷ内 近郊ࡢࡑࡧᮐ幌ᕷ及ࠕࠖ ࢆ進学ࡢ࡬大学ࡢ道内ࠖࡴ含ࢆ㸯～㸰ࠕࠖ

希望ࡿࡍ生徒ࡣ㸪949人㸦68.9％㸧࡛あࡓࡗ。 

旭川ᕷ内ࠕ㸪ࡕうࡢ㸪短期大学進学希望者ࡓࡲ 近郊ࡢࡑࡧᮐ幌ᕷ及ࠕࠖ 短期ࡢ道内ࠖࡴ含ࢆ㸯～㸰ࠕࠖ

大学ࡢ࡬進学ࢆ希望ࡿࡍ生徒ࡣ㸪113人㸦97.4％㸧࡛あࡓࡗ。 

以ୖࡽ࠿࡜ࡇࡢ㸪大学進学希望者及ࡧ短期大学進学希望者ࡣ㸪道内ࡢ大学及ࡧ短期大学ࡢ࡬進学ࢆ

希望ࡿࡍ傾向࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸰 進学希望地域㸦単位㸸人㸧 

  
進路希望地域 大学 短期大学 合計 

1 旭川ᕷ内 175 12.7% 65 56.0% 240 16.1% 

2 
ᮐ幌ᕷ内及ࡢࡑࡧ近郊㸦ᮐ幌ᕷ㸪小樽ᕷ㸪江別ᕷ㸪千ṓᕷ㸪

恵庭ᕷ㸪໭広島ᕷ㸪石狩ᕷ㸧 
396 28.7% 23 19.8% 419 28.0% 

3 㸯～㸰ࢆ含ࡴ道内 378 27.4% 25 21.6% 403 27.0% 

4 東京都及ࡢࡑࡧ近郊㸦東京都㸪神奈川┴㸪千葉┴㸪埼玉┴㸧 188 13.6% 2 1.7% 190 12.7% 

5 㸲ࢆ含ࡴ道外 232 16.8% 0 0.0% 232 15.5% 

6 国外 9 0.7% 1 0.9% 10 0.7% 

回答者数 1,378 100.0% 116 100.0% 1,494 100.0% 

未記入 21  2 

 

23 

 

合  計 1,399  118 

 

1,517 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᅗϩ㸫㸰 進学希望地域 

 

 

 

 

ᅗϩ㸫㸰 進学希望地域 

Ｑ㸱 進学ࢆ希望ࡿࡍ地域ࢆ㸯࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 

12.7% 

28.7% 

27.4% 

13.6% 

16.8% 

0.7% 

56.0% 

19.8% 

21.6% 

1.7% 

0.0% 

0.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

旭川ᕷ内 

ᮐ幌ᕷ内及ࡢࡑࡧ近郊 

㸯～㸰ࢆ含ࡴ道内 

東京都及ࡢࡑࡧ近郊 

㸲ࢆ含ࡴ道外 

国外 

大学 短期大学 
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࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪大学進学希望者ࡢうࠕࡕᮐ幌ᕷ及ࡢࡑࡧ近郊ࠖࡀ 3.9ポインࢺ㸪ࠕ東京都及

ࡀ近郊ࠖࡢࡑࡧ 4.1ポインୖࢺ昇ࡾ࠾࡚ࡋ㸪ࠕ旭川ᕷ内 近郊ࡢࡑࡧᮐ幌ᕷ及ࠕࠖ 道内ࠖࡴ含ࢆ㸯～㸰ࠕࠖ

ࡣ生徒ࡿࡍ希望ࢆ進学࡬大学ࡢ 5.5ポインࢺ減少࡚ࡋいࡓ。 

旭川ᕷ内ࠕ㸪ࡣ㸪短期大学進学希望者࡛ࡓࡲ   近郊ࡢࡑࡧᮐ幌ᕷ及ࠕࠖ 短期大ࡢ道内ࠖࡴ含ࢆ㸯～㸰ࠕࠖ

学࡬進学ࢆ希望ࡿࡍ生徒ࡣ 2.5ポインୖࢺ昇࡚ࡋいࡓ。 

 

 

ᅗϩ㸫㸱 進学希望地域比較㸦大学㸧 

 

 

ᅗϩ㸫㸲 進学希望地域比較㸦短大㸧 

  

12.7% 

28.7% 

27.4% 

13.6% 

16.8% 

0.7% 

12.8% 

24.8% 

36.8% 

9.5% 

15.5% 

0.6% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

旭川ᕷ内 

ᮐ幌ᕷ内及ࡢࡑࡧ近郊 

㸯～㸰ࢆ含ࡴ道内 

東京都及ࡢࡑࡧ近郊 

㸲ࢆ含ࡴ道外 

国外 

H29 H25

56.0% 

19.8% 

21.6% 

1.7% 

0.0% 

0.9% 

58.8% 

15.1% 

21.0% 

4.2% 

0.0% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

旭川ᕷ内 

ᮐ幌ᕷ内及ࡢࡑࡧ近郊 

㸯～㸰ࢆ含ࡴ道内 

東京都及ࡢࡑࡧ近郊 

㸲ࢆ含ࡴ道外 

国外 

H29 H25
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㸱 進学を決ࡿࡵと࡟ࡁ重視すࡿこと 

 

 

  進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視ࡢ࡜ࡇࡿࡍ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ教育内容㸦学部࣭学科࣭研修内容㸧ࡀ自ศ

㸪大学࡛ࡀࠖ࡜ࡇࡿい࡚ࡗ合࡟志望ࡢ 938 人㸦67.6％㸧㸪短期大学࡛ 73 人㸦62.9％㸧ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜㸪

大学及ࡧ短期大学進学希望者ࡢ中࡛最ࡶ多い結果࡛あࡓࡗ。 

次い࡛㸪大学࡛ࠕࡣ入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学力水準࡟合࡚ࡗいࡀࠖ࡜ࡇࡿ 827 人㸦59.6％㸧㸪ࠕ専門

的技能や資格ྲྀࡀ得࡛ࡀࠖ࡜ࡇࡿࡁ 437人㸦31.5％㸧㸪ࠕ就職࡟強いࡀࠖ࡜ࡇ 377人㸦27.2％㸧ࡢ㡰࡛

あࡓࡗ。 

短期大学࡛ࠕࡣ専門的技能や資格ྲྀࡀ得࡛ࡀࠖ࡜ࡇࡿࡁ 56人㸦48.3％㸧㸪ࠕ入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学

力水準࡟合࡚ࡗいࡀࠖ࡜ࡇࡿ 44人㸦37.9％㸧㸪ࠕ学費ࡀ安いࡀࠖ࡜ࡇ 33人㸦28.4％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

㸪大学࡜ࡿࡍ割合࡛比較ࡢ生徒ࡓࡋ選択ࢆࠖ࡜ࡇࡿࡁ得࡛ྲྀࡀ専門的技能や資格ࠕ㸪ࡓࡲ 31.5％㸪短

期大学 㸪専門的技࡚ࡋ比較࡜㸪大学進学希望者ࡣ㸪短期大学進学希望者ࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡞࡜48.3％

能や資格ྲྀࡢ得ࢆ㔜視ࡿࡍ傾向࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸱進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦単位㸸人㸧 

  進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ 大学 短期大学 合計 

1 入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学力水準࡟合࡚ࡗい58.0% 871 37.9% 44 59.6% 827 ࡜ࡇࡿ 

2 専門的技能や資格ྲྀࡀ得࡛32.8% 493 48.3% 56 31.5% 437 ࡜ࡇࡿࡁ 

3 学費ࡀ安い26.7% 401 28.4% 33 26.5% 368 ࡜ࡇ 

4 生活費ࡀ安い4.3% 64 1.7% 2 4.5% 62 ࡜ࡇ 

5 教育内容㸦学部࣭学科࣭研究内容㸧ࡀ自ศࡢ志望࡟合࡚ࡗい67.3% 1,011 62.9% 73 67.6% 938 ࡜ࡇࡿ 

6 文系理系ࡽ࡜࡟わ࡞ࢀい幅広い学問ศ㔝ࡀ学3.3% 50 0.9% 1 3.5% 49 ࡜ࡇࡿ࡭ 

7 留学5.6% 84 2.6% 3 5.8% 81 ࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

8 就職࡟強い27.2% 409 27.6% 32 27.2% 377 ࡜ࡇ 

9 学校ࡢ知ྡ度ࡀ高い8.2% 123 0.9% 1 8.8% 122 ࡜ࡇ 

10 自宅ࡽ࠿通え7.7% 115 25.9% 30 6.1% 85 ࡜ࡇࡿ 

11 ᭷ྡ࡞先生ࡀい0.9% 14 0.0% 0 1.0% 14 ࡜ࡇࡿ 

12 奨学金制度ࡀ充実࡚ࡋい7.9% 119 12.9% 15 7.5% 104 ࡜ࡇࡿ 

13 街や࢟ࣕンパࡢࢫ雰ᅖ気ࡀ良い25.6% 385 20.7% 24 26.0% 361 ࡜ࡇ 

14 親࡝࡞親族ࡢ意向 106 7.6% 10 8.6% 116 7.7% 

 い㸧 33 2.4% 3 2.6% 36 2.4%ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ 15

回答者数 1,387  116  1,503  

未記入 12  2  14  

合計 1,399  118  1,517  

  

Ｑ㸲 進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸪主ࢆࡢࡶ࡞㸱࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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ᅗϩ㸫㸳 進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ 

59.6% 

31.5% 

26.5% 

4.5% 

67.6% 

3.5% 

5.8% 

27.2% 

8.8% 

6.1% 

1.0% 

7.5% 

26.0% 

7.6% 

2.4% 

37.9% 

48.3% 

28.4% 

1.7% 

62.9% 

0.9% 

2.6% 

27.6% 

0.9% 

25.9% 

0.0% 

12.9% 

20.7% 

8.6% 

2.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学力水準࡟合࡚ࡗい࡜ࡇࡿ 

専門的技能や資格ྲྀࡀ得࡛࡜ࡇࡿࡁ 

学費ࡀ安い࡜ࡇ 

生活費ࡀ安い࡜ࡇ 

教育内容㸦学部࣭学科࣭研究内容㸧ࡀ自ศࡢ志望࡟合࡚ࡗいࡿ

 ࡜ࡇ

文系理系ࡽ࡜࡟わ࡞ࢀい幅広い学問ศ㔝ࡀ学࡜ࡇࡿ࡭ 

留学࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

就職࡟強い࡜ࡇ 

学校ࡢ知ྡ度ࡀ高い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

᭷ྡ࡞先生ࡀい࡜ࡇࡿ 

奨学金制度ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

街や࢟ࣕンパࡢࢫ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 い㸧ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ

大学 短期大学 
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࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪大学及ࡧ短大ࡢいࡢࢀࡎ進学希望者ࡘ࡟い࡚ࡶ㸪ࠕ就職࡟強い࡜ࡇ 学校ࠕࠖ

 。ࡓい࡚ࡋ減少ࡃࡁ大ࡀ割合ࡢࠖ࡜ࡇ高いࡀ知ྡ度ࡢ

 

ᅗϩ㸫㸴 進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦大学㸧 

 

ᅗϩ㸫㸵 進学先ࢆ決࡟ࡁ࡜ࡿࡵ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦短大㸧 

59.6% 

31.5% 

26.5% 

4.5% 

67.6% 

27.2% 

8.8% 

6.1% 

1.0% 

7.5% 

26.0% 

7.6% 

2.4% 

62.9% 

33.7% 

26.1% 

4.4% 

61.2% 

70.3% 

30.7% 

11.0% 

1.1% 

6.2% 

28.9% 

8.3% 

2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学力水準࡟合࡚ࡗい࡜ࡇࡿ 

専門的技能や資格ྲྀࡀ得࡛࡜ࡇࡿࡁ 

学費ࡀ安い࡜ࡇ 

生活費ࡀ安い࡜ࡇ 

教育内容㸦学部࣭学科࣭研究内容㸧ࡀ自ศࡢ志望࡟合࡚ࡗい… 

就職࡟強い࡜ࡇ 

学校ࡢ知ྡ度ࡀ高い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

᭷ྡ࡞先生ࡀい࡜ࡇࡿ 

奨学金制度ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

街や࢟ࣕンパࡢࢫ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 い㸧ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ

大学㸦H29㸧 大学㸦H25㸧 

37.9% 

48.3% 

28.4% 

1.7% 

62.9% 

27.6% 

0.9% 

25.9% 

0.0% 

12.9% 

20.7% 

8.6% 

2.6% 

41.8% 

52.5% 

29.5% 

5.7% 

60.7% 

67.2% 

28.7% 

3.3% 

0.8% 

10.7% 

17.2% 

6.6% 

1.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

入試ࡢ難易度ࡀ自ศࡢ学力水準࡟合࡚ࡗい࡜ࡇࡿ 

専門的技能や資格ྲྀࡀ得࡛࡜ࡇࡿࡁ 

学費ࡀ安い࡜ࡇ 

生活費ࡀ安い࡜ࡇ 

教育内容㸦学部࣭学科࣭研究内容㸧ࡀ自ศࡢ志望࡟合࡚ࡗい… 

就職࡟強い࡜ࡇ 

学校ࡢ知ྡ度ࡀ高い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

᭷ྡ࡞先生ࡀい࡜ࡇࡿ 

奨学金制度ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

街や࢟ࣕンパࡢࢫ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 い㸧ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ

短大㸦H29㸧 短大㸦H25㸧 
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78.0% 

22.0% 

79.7% 

20.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

国公立 

私立 

大学㸦H29㸧 大学㸦H25㸧 

㸲 進学を希望すࡿ大学等の設置主体 

 

 

 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ設置主体ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学ࠕࡣ国公立ࠖࡀ 928 人㸦67.1％㸧㸪ࠕ私立ࠖ

ࡀ 261人㸦18.9％㸧㸪短期大学ࠕࡣ国公立ࠖࡀ 5人㸦4.3％㸧㸪ࠕ私立ࠖࡀ 65人㸦56.0％㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸲 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等設置主体 

  設置主体 大学 短期大学 合計 

1 国公立 928 67.1% 5 4.3% 933 62.2% 

2 私立 261 18.9% 65 56.0% 326 21.7% 

3 特࡞࡟い 194 14.0% 46 39.7% 240 16.0% 

回答者数 1,383 100.0% 116 100.0% 1,499 100.0% 

未記入 16 

 

2 

 

18 

 

合  計 1,399 

 

118 

 

1,517 

 

 

 

ᅗϩ㸫㸶 希望ࡿࡍ設置主体 

 

࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪短大進学希望者ࡘ࡟い࡚㸪ࠕ国公立ࠖࡢ割合ࡀ減少࡚ࡋい࠾࡞。ࡓ㸪ᖹ成 25

ᖺ度調査時࡛ࠕࡣ国公立  。ࡿい࡚ࡋ除い࡚比較ࢆいࠖ࡞࡟特ࠕ㸪ࡵࡓࡓࡗ㸰択形式࡛あࡢ私立ࠖࠕࠖ

 

ᅗϩ㸫㸷 希望ࡿࡍ設置主体比較㸦大学㸧     ᅗϩ㸫10 希望ࡿࡍ設置主体比較㸦短大㸧 

67.1% 

18.9% 

14.0% 

4.3% 

56.0% 

39.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

国公立 

私立 

特࡞࡟い 

大学 短期大学 

7.1% 

92.9% 

25.2% 

74.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

国公立 

私立 

短大㸦H29㸧 短大㸦H25㸧 

Ｑ㸳 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ設置主体ࡘ࡟い࡚㸯࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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㸳 進学を希望すࡿ大学等の学部࣭学科ࡘ࡟い࡚ 

 

 

進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ学部࣭学科ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学ࠕࡣ経済࣭経営学ࠖࡀ 318人㸦23.0％㸧㸪

ࡀ教育学ࠖࠕ 276人㸦20.0％㸧㸪ࠕ文学࣭史学ࠖࡀ 220人㸦15.9％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

短期大学ࡣ㸪ࠕ教育学ࠖࡀ 60人㸦52.6％㸧㸪ࠕ食物࣭栄養学ࠖࡀ 31人㸦27.2％㸧㸪ࠕ保健࣭医療࣭௓護ࠖ

ࡀ 14人㸦12.3％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸳 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ学部࣭学科ࡘ࡟い࡚㸦単位㸸人㸧 

  学部࣭学科 大学 短期大学 合計 

1 文学࣭史学 220 15.9% 5 4.4% 225 15.0% 

2 法ᚊ࣭政治࣭行政 127 9.2% 2 1.8% 129 8.6% 

3 経済࣭経営学 318 23.0% 9 7.9% 327 21.9% 

4 心理学࣭哲学 126 9.1% 8 7.0% 134 9.0% 

5 外国語࣭国際関係学 191 13.8% 12 10.5% 203 13.6% 

6 社会学࣭社会福祉学 91 6.6% 6 5.3% 97 6.5% 

7 教育学 276 20.0% 60 52.6% 336 22.5% 

8 理学 172 12.4% 1 0.9% 173 11.6% 

9 工学 163 11.8% 1 0.9% 164 11.0% 

10 情報科学࣭情報工学 90 6.5% 4 3.5% 94 6.3% 

11 環境学 39 2.8% 2 1.8% 41 2.7% 

12 農学 40 2.9% 3 2.6% 43 2.9% 

13 獣医学 22 1.6% 1 0.9% 23 1.5% 

14 畜産学 19 1.4% 0 0.0% 19 1.3% 

15 医学 103 7.5% 3 2.6% 106 7.1% 

16 歯学 19 1.4% 2 1.8% 21 1.4% 

17 薬学 110 8.0% 1 0.9% 111 7.4% 

18 ┳護学 155 11.2% 5 4.4% 160 10.7% 

19 保健࣭医療࣭௓護 216 15.6% 14 12.3% 230 15.4% 

20 食物࣭栄養学 72 5.2% 31 27.2% 103 6.9% 

21 芸術࣭美術 81 5.9% 5 4.4% 86 5.7% 

 ௚ 45 3.3% 7 6.1% 52 3.5%ࡢࡑ 22

回答者数 1,382  114  1,496  

未記入 17  4  21  

合計 1,399  118  1,517  

 

Ｑ㸴 進学ࢆ希望ࡿࡍ大学等ࡢ学部࣭学科ࡘ࡟い࡚㸱࠾࡛ࡲࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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ᅗϩ㸫11 進学希望学部࣭学科㸦大学㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᅗϩ㸫12 進学希望学部࣭学科㸦短大㸧 
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保健࣭医療࣭௓護 

食物࣭栄養学 

芸術࣭美術 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ
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࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪ࠕ┳護࣭保健福祉学部系㸦医療࣭福祉関係㸧ࠖ ࡀ 3.1ポインࢺ減少ࡾ࠾࡚ࡋ㸪

ࡀ商学࣭経済࣭社会学部系ࠖࠕ 5.9ポインୖࢺ昇࡚ࡋいࡓ。 

㸪ᖹ成࠾࡞ 25 ᖺ度調査時࠾࡟い࡚ᮏ調査㡯目ࡣ㸯択形式࡛あࡾ㸪ࡓࡲ㸪ࠕ外国語࣭国際関係学ࠖ࡟

当ࡿࡓ選択肢ࡀ無ࡵࡓࡓࡗ࠿㸪ࡢ࡛ࡇࡇ比較࠾࡟い࡚ࡣ除い࡚集計࡚ࡋいࡿ。 

 

 

ᅗϩ㸫13 進学希望学部࣭学科比較 
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0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

理学࣭工学部系 

┳護࣭保健福祉学部系㸦医療࣭福祉関係㸧 
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獣医学࣭畜産学部系 

 ௚ࡢࡑ

H29 H25
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㸴 旭川大学をベ࣮ス࡟した公立大学の設置࡟関すࡿ市の検討状況 

 

 

旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学ࠕࡣ前ࡽ࠿知

ࡓい࡚ࡗ ࡀࠖ 353人㸦25.8％㸧㸪ࡢࡇࠕアン࡛ࢺ࣮ࢣ初࡚ࡵ知ࡓࡗ ࡀࠖ 1,013人㸦74.2％㸧㸪短期大学ࠕࡣ前

ࡀࠖࡓい࡚ࡗ知ࡽ࠿ 24人㸦20.3％㸧㸪ࡢࡇࠕアン࡛ࢺ࣮ࢣ初࡚ࡵ知ࡀࠖࡓࡗ 94人㸦79.7％㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸴 旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況㸦単位㸸人㸧 

  
ᕷࡢ検討状況 大学 短期大学 合計 

1 前ࡽ࠿知࡚ࡗい25.4% 377 20.3% 24 25.8% 353 ࡓ 

 74.6% 1,107 79.7% 94 74.2% 1,013 ࡓࡗ知࡚ࡵ初࡛ࢺ࣮ࢣアンࡢࡇ 2

回答者数 1,366 100.0% 118 100.0% 1,484 100.0% 

未記入 33  0  33  

合  計 1,399  118  1,517  

 

 

 

ᅗϩ㸫14 旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置࡟関ࡿࡍᕷࡢ検討状況 

 

 

 

  

25.8% 

74.2% 

20.3% 

79.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

前ࡽ࠿知࡚ࡗいࡓ 

 ࡓࡗ知࡚ࡵ初࡛ࢺ࣮ࢣアンࡢࡇ

大学 短期大学 

Ｑ㸵 ᕷࡀ旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡢ設置ࢆ検討࡚ࡋいࢆ࡜ࡇࡿ知࡚ࡗい࠿ࡓࡋࡲ。 
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㸵 旭川࡟公立大学ࡀ設置さࢀた場合࡟期待すࡿこと 

 

 

公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待ࡢ࡜ࡇࡿࡍ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学進学ࢆ希望ࡿࡍ生徒ࠕࡣ学ࡓࡧ

い学問ศ㔝ࡀあࡿ。ࠖ ࡀ 613人㸦46.0％㸧㸪ࠕ就職࡟関ࡿࡍ手厚いࢧポ࣮ࡀࠖࢺ 518人㸦38.9％㸧㸪ࠕ地域

ࡀ育成ࠖࡢ人材ࡿࡍ࡜必要ࡀ 468人㸦35.1％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

ࠖ。ࡿあࡀい学問ศ㔝ࡓࡧ学ࠕࡶ生徒ࡿࡍ希望ࢆ㸪短期大学進学ࡓࡲ ࡀ 56 人㸦51.4％㸧㸪ࠕ就職࡟関

ࡀࠖࢺポ࣮ࢧ手厚いࡿࡍ 45 人㸦41.3％㸧㸪ࠕ地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成ࠖࡀ 29 人㸦26.6％㸧ࡢ㡰࡟

ࡢ数ྠࡶ大学ࠖࡿࢀ入ࢆ力࡟資格ྲྀ得ࠕ㸪加え࡚ࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 29人㸦26.6％㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸵 公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ㸦単位㸸人㸧 

  旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ 大学 短期大学 合計 

1 地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成 468 35.1% 29 26.6% 497 34.5% 

2 世界࡛ࡶ活躍࡛ࡿࡁ人材ࡢ育成 384 28.8% 13 11.9% 397 27.6% 

3 先端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係ࡿ専門的研究 375 28.2% 17 15.6% 392 27.2% 

4 資格ྲྀ得࡟力ࢆ入ࡿࢀ大学 232 17.4% 29 26.6% 261 18.1% 

5 就職࡟関ࡿࡍ手厚いࢧポ࣮39.1 563 %41.3 45 %38.9 518 ࢺ% 

6 社会人ࡢ学ࡧ直ࡢࡋ場 72 5.4% 4 3.7% 76 5.3% 

7 地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携 209 15.7% 23 21.1% 232 16.1% 

8 地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡿࡍ一定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ設定࡝࡞㸧 198 14.9% 22 20.2% 220 15.3% 

9 学ࡓࡧい学問ศ㔝ࡀあ46.4 669 %51.4 56 %46.0 613 。ࡿ% 

 㸧 37 2.8% 1 0.9% 38 2.6%     ࡟௚㸦具体的ࡢࡑ 10

回答者数 1,332 

 

109 

 

1,441  

未記入 67 

 

9 

 

76  

合計 1,399 

 

118 

 

1,517  

 

 

Ｑ㸶 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合㸪何ࢆ期待࠿ࡍࡲࡋ。次ࡢ中ࡽ࠿㸱࡛ࡲࡘ選ࡉࡔࡃ࡛ࢇい。 
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ᅗϩ㸫15 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ㸦大学㸧 

 

 

 

ᅗϩ㸫16 旭川࡟公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合࡟期待࡜ࡇࡿࡍ㸦短大㸧 

  

35.1% 

28.8% 
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5.4% 

15.7% 

14.9% 

46.0% 

2.8% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成 

世界࡛ࡶ活躍࡛ࡿࡁ人材ࡢ育成 

先端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係ࡿ専門的研究 

資格ྲྀ得࡟力ࢆ入ࡿࢀ大学࠙具体的࡞資格内… 

就職࡟関ࡿࡍ手厚いࢧポ࣮ࢺ 

社会人ࡢ学ࡧ直ࡢࡋ場 

地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携 

地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡿࡍ一定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ設定࡝࡞㸧 

学ࡓࡧい学問ศ㔝ࡀあࡿ。 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

26.6% 

11.9% 

15.6% 

26.6% 

41.3% 

3.7% 

21.1% 

20.2% 

51.4% 

0.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

地域ࡀ必要ࡿࡍ࡜人材ࡢ育成 

世界࡛ࡶ活躍࡛ࡿࡁ人材ࡢ育成 

先端技術࣭知識㸪創造能力ࡢ習得や࡟ࢀࡑ係ࡿ専門的研究 

資格ྲྀ得࡟力ࢆ入ࡿࢀ大学࠙具体的࡞資格内… 

就職࡟関ࡿࡍ手厚いࢧポ࣮ࢺ 

社会人ࡢ学ࡧ直ࡢࡋ場 

地元ࡢ高校や企業ࡢ࡜連携 

地域ࡢ学生ࡢ入学࡟対ࡿࡍ一定ࡢ配慮㸦地域枠ࡢ設定࡝࡞㸧 

学ࡓࡧい学問ศ㔝ࡀあࡿ。 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ
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㸶 ࡶの࡙くࡾ系学部等の考えࡘ࡟い࡚ 

 

 

 

ࡀ良いࠖࠕࡣ生徒ࡿࡍ希望ࢆ㸪大学進学ࡣい࡚ࡘ࡟回答ࡢい࡚ࡘ࡟案ࡢ系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ 538 人

㸦40.1％㸧㸪ࠕ概ࡡ良いࠖࡀ 275人㸦20.5％㸧࡛あࡓࡗ。一方㸪ࠕ良࡞ࡃいࠖࡣ 18人㸦1.3%㸧㸪ࠕあࡾࡲ

良࡞ࡃいࠖࡣ 37人㸦2.8%㸧࡛あ࠾࡞。ࡓࡗ㸪ࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ言え࡞いࠖࡣ 225人㸦16.8%㸧࡛あࡓࡗ。 

ࡀ良いࠖࠕࡣ生徒ࡿࡍ希望ࢆ㸪短期大学進学ࡓࡲ 45 人㸦41.3％㸧㸪ࠕ概ࡡ良いࠖࡀ 15 人㸦13.8％㸧

࡛あࡓࡗ。一方㸪ࠕ良࡞ࡃいࠖࡣ 0人㸦0.0%㸧㸪ࠕあࡾࡲ良࡞ࡃいࠖࡣ 2人㸦1.8%㸧࡛あ࠾࡞。ࡓࡗ㸪࡝ࠕ

ࡣいࠖ࡞言えࡶ࡜ࡽࡕ 21人㸦19.3%㸧࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸶 ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部ࡢ案ࡘ࡟い࡚㸦単位㸸人㸧 

  
 い࡚ 大学 短期大学 合計ࡘ࡟案ࡢ系学部ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

1 良い 538 40.1% 45 41.3% 583 40.2% 

2 概ࡡ良い 275 20.5% 15 13.8% 290 20.0% 

 い 225 16.8% 21 19.3% 246 17.0%࡞言えࡶ࡜ࡽࡕ࡝ 3

4 あࡾࡲ良࡞ࡃい 37 2.8% 2 1.8% 39 2.7% 

5 良࡞ࡃい 18 1.3% 0 0.0% 18 1.2% 

6 わ࡞ࡽ࠿い 249 18.6% 26 23.9% 275 19.0% 

回答者数 1,342 100.0% 109 100.0% 1,451 100.0% 

未記入 57 

 

9 

 

66 

 

合  計 1,399 

 

118 

 

1,517 

 

  

Ｑ㸷 調査票ࡢ文頭࡛ࡶ触ࡀࡓࡋࡲࢀ㸪現在検討࡚ࡋいࡿ旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学࡛ࡢ㸪

 。࠿ࡍࡲう思い࡝い࡚ࡘ࡟考えࡢ系学部等ࡾࡃ࡙ࡢࡶ
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ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

系学部ࡢ案

 い࡚ࡘ࡟

主࡞自由意見 

㸯㸬良い 

㸩㸰㸬概ࡡ

良い 

࣭公立大学ࡣ選択肢ࡀ増え࡜ࡿ思う࡛ࡢ㸪ࡋࡶ公立ࡽࡓࡗ࡞࡟うࡋࢀい人ࡶい࡜ࡿ思いࡍࡲ。 

࣭旭川࡛栄養士ࡢ資格ࡢࡑ࡚ࢀྲྀࢆ道࡟進ࡿࡵ大学ࡣ㸪旭大ࡢ短大࡞࠿ࡋい࡛ࡢ㸪私ࡓࡳい࡟

旭川࡛栄養士ࡓࡾ࡞࡟い人ࡶ࡚࡜ࡣ࡟あࡓࡀࡾい。 

࣭幅広いศ㔝࡛ࡢ学習ࡣ࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ良い࡜思ࡽ࠿ࡓࡗ。 

࣭旭川ࢆ出ࡶ࡚ࡃ࡞学ࡓࡧいศ㔝ࡀあࡤࢀ通えࡽ࠿ࡿ。 

࣭地元࡛就職ࡿࡍ人ࡀ増え࡚㸪人口流出㸦働ࡁ世代ࡢ減少㸧ࢆ防ࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡄ。 

࣭東海大ࢨࢹࡢイン工学ࡢ代わ࡚ࡋ࡜ࡾ㸪旭川ᕷࡢ家具࡙ࢆࡾࡃ発展ࡤࢀ࡞࡟ࡢࡶࡿࡍ良い࡜

思う。 

࣭工学部ࢆ主体ࡓࡋ࡜日ᮏࡢ技術力ࡀ࡜ࡇࡿࡆୖࢆ必要࡜ࡔ思うࡽ࠿。 

࣭家具ࡾࡓࡗࡔ㸪自然ࡾࡓࡗࡔ㸪௚ࡢ地域࡞ࡣ࡟い強࡜ࡔࡳ思う࡛ࡢ㸪ୖ手࡟生࡜ࡿࡏ࠿良い

 。ࡍࡲ思い࡜

ࡀ資格ࡢ㸪教師ࡓࡲ。ࡍࡲ思い࡜いࡼ࡛ࡢい࡞ࡾࡲあࡣ大学ࡢ໭海道ࡣ学部ࡢ系ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

 。ࡍࡲ思い࡜良い࡜ࡿࡃࡘࢆュ࣒ࣛ࢟ࣜ࢝࡞うࡼࡿࢀྲྀ

࣭௒ࡢ旭川࡛ࢨࢹࡣインࢆ学ࡀࢁࡇ࡜ࡿ࡭あ࡞ࡾࡲいࡽ࠿。 

࣭旭川ࡣ農業や工業ࡢ高校ࡣあࡋࡿ㸪旭川家具࡝࡞世界࡟対抗࡛ࡀࡢࡶࡿࡁあ࡟ࡢࡿ㸪学ࡿ࡭

大学ࡀ௒ࡃ࡞࡛ࡲ㸪ཷࡃ࡟ࡂࡘࡅい状態࡜ࡔ思࡚ࡗいࡽ࠿ࡓ。 

ࡶ࡚ࡋ認識࡟方ࡢ௚地方ࡾࡼࡀ魅力ࡢ໭海道ࡽࡓࢀࡉ出ࡳ生ࡀࣀ良いࣔ࡟ࡓ新ࡽ࠿地域ࡢࡇ࣭

 。ࡽ࠿うࢁࡔࡿえࡽ

࣭௒ᚋࡢ旭川ࢆ支えࡿ㸦経済的࣭ࡶ࡟文໬的ࡶ࡟㸧人材育成ࡾࡼࡢࡵࡓࡢ専門的࡞学部ࡀ欲ࡋ

い。専門学校࡛࡛ࡣ࡜ࡇࡿࡁ当ࡾࡓ前࡚ࡁ࡛࡟㸪ࡢࡑ࡟ࡽࡉ先ࡢ教育ࡀ必要。 

࣭自然ࡀ豊ࡢࡇ࡛࠿地域ࡢ特色ࢆ活ࡓࡋ࠿良い学部ࡑࡁ࡛ࡀう。 

࣭旭川࠾࡟い࡚ࡾࡃ࡙ࡢࡶ系学部ࡢ設置ࡼࡣい࡜ࡔ࡜ࡇ思う。大学ࡶࣝ࣋ࣞࡢあࡿ程度ୖࡿࡆ

 。思う࡜ࡔࡁ࡭

㸱㸬ࡽࡕ࡝

࡞言えࡶ࡜

い 

࣭旭川࡛あࡢࡑࡇࡽ࠿ࡿ強ࡀࡳあࡤࢀ良い࡜思う 

࣭私ࡀ目指࡚ࡋいࡿ進路ࡣ࡜違うࡽ࠿。やࡤࢀࡍ࡜ࡔࡢࡿ旭川家具ࡢ࡜連携࡝࡞㸪旭川大学࡛

 。ࡣ࡛ࡁ࡭ࡍ出ࢆ魅力࡞い特別࡞ࡁ࡛࠿ࡋ

࣭工業高校ࡢ࡝࡞生徒ࡣ࡟ࢇࡉ良い࡜思いࡋ࠿ࡋ。ࡍࡲ㸪進学校ࡢ生徒ࡢࢇࡉᕷ外流出ࡣ防ࡆ

 。ࡍࡲ思い࡜い࡞

࣭旭工高ࡢࡽ࠿進学ࡀ増えࡑう࡛良い࡜思う。 

 。い࡞ࡀ興味࡟ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

࣭道外࡛ࡢ就職ࡋࡧࡁࡀい࡜思うࡽ࠿。 

࣭具体性ࡋࡰ࡜࡟い。 
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ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

系学部ࡢ案

 い࡚ࡘ࡟

主࡞自由意見 

㸲㸬あࡾࡲ

良࡞ࡃい㸩 

㸳㸬良࡞ࡃ

い 

 。思う࡜い࡞少ࡣ人ࡿࡍ進学࡬大学࡚ࡋ希望ࢆ系ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

ࡃ࡙ࡢࡶうえ࡛㸪ࡓࡋ࡟うࡼࡿ࡭学ࢆ思う。幅広い学問࡜無いࡣ必要ࡿࡍ特໬࡟ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

 。良いࡀࡢ࡞得意ࡀ学部ࡢࡾ

 。いࡋ࡯࡚ࢀ入ࡶ㸪┳護系ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ系ࡾࡃ࡙ࡢࡶ࣭

࠿ࡋ࡟㸪人間ࡵࡓࡿ࡞ࡃ࡞ࡀ見え࡚い࡚㸪需要ࡀ未来ࡿࡍࢆࡾࡃ࡙ࡢࡶࡀ㸪機械ࡣࡽ࠿ࢀࡇ࣭

 。い࡞ࡽ㸪いࡵࡓࡿい࡚ࢀࡽࡵ求ࡀ௙事࡞うࡼい࡞ࡁ࡛

 。ࡁ࡭ࡍ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ社会系や外国語࡜ࡗࡶ࣭

࣭新ࡋい旭川ࡢ公立大学必要࡜ࡔ思࡚ࡗいࡿ人ࡀ多࡞ࡃい࡞ࡣ࡛ࡢい࡛ࡻࡋう࠿。㸦需要ࡣあ

 㸧࠿ࡍ࡛ࡢࡿ

 。ࡽ࠿ࡔうࡑࡉ࡞ࡃ高࡛ࡲࡇࡑࡀ࣭ࣝ࣋ࣞ

࣭興味࡞ࡀいࡽ࠿。 

㸴㸬わࡽ࠿

 い࡞

࣭工学部ࡢ࡜࠿࡜違いࡀศ࡞ࡽ࠿い。 

࣭興味࡞いࡽ࠿。 

࣭高専ࡶあࡋࡿ㸪࡛ࢀࡑ人ࡀ増え࡜࠿ࡿ言ࡽࡓࡗ微妙。 
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㸷 旭川大学をベ࣮ス࡟した公立大学ࡀ進学先の対象とし࡚ࡾ࡞得࠿ࡿ 

 

 

進学先ࡢ対象ࡾ࡞࡟得ࡢ࠿ࡿ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学進学ࢆ希望ࡿࡍ生徒࡞ࡽ࡞ࠕࡣいࠖࡀ 664 人

㸦49.8％㸧㸪ࡀࠖࡿ࡞ࠕ 354人㸦26.6％㸧㸪ࠕわ࡞ࡽ࠿いࠖࡀ 314人㸦23.6％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

一方㸪短期大学進学ࢆ希望ࡿࡍ生徒ࡀࠖࡿ࡞ࠕࡣ 51人㸦47.2％㸧㸪ࠕわ࡞ࡽ࠿いࠖࡀ 33人㸦30.6％㸧㸪

ࡀいࠖ࡞ࡽ࡞ࠕ 24人㸦22.2％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫㸷 進学先ࡢ対象ࡾ࡞࡜得࠿ࡿ㸦単位㸸人㸧 

  進学先ࡢ対象ࡾ࡞࡟得࠿ࡿ 大学 短期大学 合計 

 %28.1 405 %47.2 51 %26.6 354 ࡿ࡞ 1

 い 664 49.8% 24 22.2% 688 47.8%࡞ࡽ࡞ 2

3 わ࡞ࡽ࠿い 314 23.6% 33 30.6% 347 24.1% 

回答者数 1,332 100.0% 108 100.0% 1,440 100.0% 

未記入 67 

 

10 

 

77 

 

合  計 1,399 

 

118 

 

1,517 

 

 

表ϩ㸫10 進学先ࡢ対象ࡿ࡞࡜理由㸦単位㸸人㸧 

  進学先ࡢ対象ࡿ࡞࡜理由 大学 短期大学 合計 

1-1 地元ࡢ公立大学76.2 294 %54.2 26 %79.3 268 ࡽ࠿ࡔ% 

1-2 学ࡓࡧい内容ࡀあ20.5 79 %41.7 20 %17.5 59 ࡽ࠿ࡿ% 

 い㸧 11 3.3% 2 4.2% 13 3.4%ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ 1-3

回答者数 338 100.0% 48 100.0% 386 100.0% 

未記入 16 

 

3 

 

19 

 

合計 354 

 

51 

 

405 

 

 

表ϩ㸫11 進学先ࡢ対象࡞ࡽ࡞࡜い理由㸦単位㸸人㸧 

  進学先ࡢ対象࡞ࡽ࡞࡜い理由 大学 短期大学 合計 

2-1 地元ࡢ進学ࢆ考え࡚い࡞い41.8 274 %18.2 4 %42.7 270 ࡽ࠿% 

2-2 学ࡓࡧい内容࡞ࡀい49.3 323 %77.3 17 %48.3 306 ࡽ࠿% 

 い㸧 57 9.0% 1 4.5% 58 8.9%ࡉࡔࡃ࡚ࡋ記載ࢆ内容࡞௚㸦具体的ࡢࡑ 2-3

回答者数 633 100.0% 22 100.0% 655 100.0% 

未記入 31 

 

2 

 

33 

 

合計 664 

 

24 

 

688 

 

Ｑ10 旭川大学ࡓࡋ࡟ࢫ࣮࣋ࢆ公立大学ࡀ設置ࡓࢀࡉ場合㸪進学先ࡢ対象ࡾ࡞࡚ࡋ࡜得࠿ࡍࡲ。 
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10 就職を希望すࡿ㸦仕事をしたい㸧地域ࡘ࡟い࡚ 

 

 

就職ࢆ希望ࡿࡍ地域ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪ࠕ旭川ᕷ内ࠖࡀ 553人㸦27.4％㸧㸪ࠕᮐ幌ᕷ及ࡢࡑࡧ近郊ࠖࡀ

326 人㸦16.2％㸧㸪ࠕ旭川ᕷ㸪ᮐ幌ᕷ及ࡢࡑࡧ近郊ࢆ含ࡴ道内ࠖࡀ 712 人㸦35.3％㸧㸪ࠕ東京都及ࡢࡑࡧ

近郊 ࡀࠖ 157人㸦7.8％㸧㸪ࠕ東京都及ࡢࡑࡧ郊外ࢆ含ࡴ道外 ࡀࠖ 222人㸦11.0％㸧㸪ࠕ国外 ࡀࠖ 45人㸦2.2％㸧

 。ࡓࡗ傾向࡛あࡿࡍ希望ࢆ就職࡟㸪道内ࡽ࠿࡜ࡇࡿい࡚ࡗ࡞࡜

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫12 就職ࢆ希望ࡿࡍ地域㸦単位㸸人㸧 

 

ᅗϩ㸫17 就職ࢆ希望ࡿࡍ地域 

12.7% 

38.3% 

35.0% 

44.0% 

35.5% 

27.4% 

15.9% 

21.7% 

29.0% 

8.9% 

12.9% 

16.2% 

39.0% 

31.7% 

24.7% 

37.1% 

16.7% 

32.3% 

35.3% 

11.8% 

6.7% 

5.4% 

2.9% 

33.3% 

6.5% 

7.8% 

17.3% 

0.0% 

4.3% 

6.6% 

16.7% 

9.7% 

11.0% 

3.3% 

1.7% 

1.6% 

0.5% 

33.3% 

3.2% 

2.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学 

短期大学 

専修㸪専門学校 

就職 

 ௚ࡢࡑ

未記入 

合計 

旭川ᕷ内 ᮐ幌ᕷ内及ࡢࡑࡧ近郊 㸯～㸰ࢆ含ࡴ道内 

東京都及ࡢࡑࡧ近郊 㸲ࢆ含ࡴ道外 国外 

  
就職希望地域 大学 短期大学 専修㸪専門学校 就職 ࡢࡑ௚ 未記入 合計 

1 旭川ᕷ内 117 12.7% 23 38.3% 129 35.0% 273 44.0% 0 0.0% 11 35.5% 553 27.4% 

2 
ᮐ幌ᕷ内及ࡧ

 近郊ࡢࡑ
147 15.9% 13 21.7% 107 29.0% 55 8.9% 0 0.0% 4 12.9% 326 16.2% 

3 
㸯～㸰ࢆ含ࡴ

道内 
360 39.0% 19 31.7% 91 24.7% 230 37.1% 2 16.7% 10 32.3% 712 35.3% 

4 
東京都及ࡑࡧ

 近郊ࡢ
109 11.8% 4 6.7% 20 5.4% 18 2.9% 4 33.3% 2 6.5% 157 7.8% 

5 㸲ࢆ含ࡴ道外 160 17.3% 0 0.0% 16 4.3% 41 6.6% 2 16.7% 3 9.7% 222 11.0% 

6 国外 30 3.3% 1 1.7% 6 1.6% 3 0.5% 4 33.3% 1 3.2% 45 2.2% 

回答者数 923 100.0% 60 100.0% 369 100.0% 620 100.0% 12 100.0% 31 100.0% 2,015 100.0% 

未記入 476 

 

58 

 

45 

 

21 

 

1 

 

22 

 

623 

 

合  計 1,399 

 

118 

 

414 

 

641 

 

13 

 

53 

 

2,638 

 

Ｑ11 就職ࢆ希望ࡿࡍ㸦௙事ࡓࡋࢆい㸧地域ࢆ㸯࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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11 職業を選択すࡿと࡟ࡁ重視すࡿこと 

 

 

職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視ࡢ࡜ࡇࡿࡍ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪全体࡛ࠕࡣ自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あࠖ࡜ࡇࡿ

ࡀ 1,596人㸦76.8％㸧㸪ࠕ安定性ࡀあࡀࠖ࡜ࡇࡿ 1,176人㸦56.6％㸧ࢆ選択ࡿࡍ生徒ࡢ割合ࡀ高い結果࡛

あࡾ㸪進路選択別࡛見࡚ࡢࡑࠕࡶ௚ࠖࢆ除いࡓいࡢࢀࡎ場合࠾࡟い࡚ྠࡶ様ࡢ結果࡛あࡓࡗ。 

以ୗ㸪大学࡛ࡣ㸪ࠕ収入ࡀ高いࡀࠖ࡜ࡇ 347人㸦36.2％㸧㸪ࠕ将来性ࡀあࡀࠖ࡜ࡇࡿ 325人㸦33.9％㸧

ࡀࠖ࡜ࡇࡿあࡀ将来性ࠕ㸪ࡣ㸪短期大学࡛ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟㡰ࡢ 24 人㸦36.9％㸧㸪ࠕ勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い

ࡀࠖ࡜ࡇ 20人㸦30.8％㸧ࡢ㡰࡚ࡗ࡞࡟いࡓࡲ。ࡿ㸪専修࣭専門学校࡛ࡣ㸪ࠕ収入ࡀ高いࠖ࡜ࡇ及ࠕࡧ将

来性ࡀあࡀࠖ࡜ࡇࡿ 131人㸦35.4％㸧㸪ࠕ専門的知識࣭技術ࢆ生ࡀࠖ࡜ࡇࡿࡏ࠿ 110 人㸦29.7％㸧ࡢ㡰

࡛あࡾ㸪就職࡛ࡣ㸪ࠕ収入ࡀ高い࡜ࡇ 2ࠖ40人㸦37.9％㸧㸪ࠕ勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ ࡀࠖ 227人㸦35.8％㸧

 。ࡓࡗ㡰࡛あࡢ

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫13 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦単位㸸人㸧 

  

職業ࢆ選択࡜ࡿࡍ

 ࡜ࡇࡿࡍ㔜視࡟ࡁ
大学 短期大学 専修㸪専門学校 就職 ࡢࡑ௚ 未記入 合計 

1 
自ศ࡟合ࡓࡗ業種

࡛あ࡜ࡇࡿ 
765 79.8% 54 83.1% 276 74.6% 461 72.7% 10 83.3% 30 81.1% 1,596 76.8% 

2 将来性ࡀあ29.8% 619 29.7% 11 41.7% 5 19.4% 123 35.4% 131 36.9% 24 33.9% 325 ࡜ࡇࡿ 

3 安定性ࡀあ56.6% 1,176 56.8% 21 25.0% 3 60.7% 385 48.4% 179 43.1% 28 58.4% 560 ࡜ࡇࡿ 

4 収入ࡀ高い36.5% 758 51.4% 19 33.3% 4 37.9% 240 35.4% 131 26.2% 17 36.2% 347 ࡜ࡇ 

5 
専門的知識࣭ 技術ࢆ

生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 
146 15.2% 8 12.3% 110 29.7% 59 9.3% 2 16.7% 3 8.1% 328 15.8% 

6 
社会貢献ࡿࡁ࡛ࡀ

 ࡜ࡇ
182 19.0% 5 7.7% 34 9.2% 84 13.2% 2 16.7% 1 2.7% 308 14.8% 

7 
社会的評価ࡀ高い

 ࡜ࡇ
46 4.8% 0 0.0% 16 4.3% 24 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 86 4.1% 

8 
福利厚生ࡀ充実ࡋ

࡚い࡜ࡇࡿ 
73 7.6% 4 6.2% 36 9.7% 129 20.3% 0 0.0% 1 2.7% 243 11.7% 

9 
勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ

良い࡜ࡇ 
212 22.1% 20 30.8% 79 21.4% 227 35.8% 1 8.3% 10 27.0% 549 26.4% 

10 
自宅ࡽ࠿通えࡇࡿ

 ࡜
68 7.1% 7 10.8% 41 11.1% 79 12.5% 0 0.0% 2 5.4% 197 9.5% 

11 親࡝࡞親族ࡢ意向 17 1.8% 1 1.5% 16 4.3% 21 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 55 2.6% 

12 
௚㸦具体的ࡢࡑ

 㸧    ࡟
11 1.1% 0 0.0% 9 2.4% 11 1.7% 3 25.0% 4 10.8% 38 1.8% 

回答者数 959 100.0% 65 100.0% 370 100.0% 634 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 2,077 100.0% 

未記入 440 

 

53 

 

44 

 

7 

 

1 

 

16 

 

561  

合  計 1,399 

 

118 

 

414 

 

641 

 

13 

 

53 

 

2,638  

Ｑ12 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸪主ࢆࡢࡶ࡞㸱࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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ᅗϩ㸫18 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦大学㸧 

 

ᅗϩ㸫19 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦短大㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.8% 

33.9% 

58.4% 

36.2% 

15.2% 

19.0% 

4.8% 

7.6% 

22.1% 

7.1% 

1.8% 

1.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

83.1% 

36.9% 

43.1% 

26.2% 

12.3% 

7.7% 

0.0% 

6.2% 

30.8% 

10.8% 

1.5% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ
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ᅗϩ㸫20 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦専修࣭専門学校㸧 

 

 

ᅗϩ㸫21 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦就職㸧 

 

74.6% 

35.4% 

48.4% 

35.4% 

29.7% 

9.2% 

4.3% 

9.7% 

21.4% 

11.1% 

4.3% 

2.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

72.7% 

19.4% 

60.7% 

37.9% 

9.3% 

13.2% 

3.8% 

20.3% 

35.8% 

12.5% 

3.3% 

1.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ



24 

 

 

ᅗϩ㸫22 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦ࡢࡑ௚㸧 

 

࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡟࡜ࡇࡿࡍ大࡞ࡁ差ࡣ見ࡓࡗ࠿࡞ࢀࡽ。 

 

 

ᅗϩ㸫23 職業ࢆ選択࡟ࡁ࡜ࡿࡍ㔜視࡜ࡇࡿࡍ㸦比較㸧 

83.3% 

41.7% 

25.0% 

33.3% 

16.7% 

16.7% 

0.0% 

0.0% 

8.3% 

0.0% 

0.0% 

25.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

76.8% 

29.8% 

56.6% 

36.5% 

15.8% 

14.8% 

4.1% 

11.7% 

26.4% 

9.5% 

2.6% 

1.8% 

76.8% 

30.6% 

63.6% 

35.2% 

21.2% 

14.5% 

4.4% 

6.4% 

26.2% 

9.8% 

2.6% 

1.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

自ศ࡟合ࡓࡗ業種࡛あ࡜ࡇࡿ 

将来性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

安定性ࡀあ࡜ࡇࡿ 

収入ࡀ高い࡜ࡇ 

専門的知識࣭技術ࢆ生࡜ࡇࡿࡏ࠿ 

社会貢献࡜ࡇࡿࡁ࡛ࡀ 

社会的評価ࡀ高い࡜ࡇ 

福利厚生ࡀ充実࡚ࡋい࡜ࡇࡿ 

勤務先ࡢ雰ᅖ気ࡀ良い࡜ࡇ 

自宅ࡽ࠿通え࡜ࡇࡿ 

親࡝࡞親族ࡢ意向 

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

H29 H25
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12 将来ࡁࡘたい業種，職業ࡘ࡟い࡚ 

 

 

将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡢ回答ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪大学ࡣ㸪ࠕ医療関係ࠖࡀ 213人㸦23.9％㸧㸪ࠕ教員㸪保育

士㸪塾講師ࠖࡀ 141人㸦15.8％㸧㸪ࠕ公務員ࠖࡀ 131人㸦14.7％㸧ࡢ㡰ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟㸪短期大学ࡣ㸪ࠕ教

員㸪保育士㸪塾講師ࠖࡀ 36 人㸦56.3％㸧㸪ࡢࡑࠕ௚㸦航空関係㸪栄養士࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 9 人㸦14.1％㸧㸪ࠕ公

務員ࠖࡀ 4人㸦6.3％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

ࡀ医療関係ࠖࠕ㸪ࡣ㸪専修࣭専門学校࡛ࡓࡲ 147人㸦40.6％㸧㸪ࠕ宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬

祭業ࠖࡀ 57人㸦15.7％㸧㸪ࡢࡑࠕ௚㸦航空関係㸪動物関係㸪自動車整備士࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 39人㸦10.8％㸧ࡢ

㡰ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟㸪就職࡛ࡣ㸪ࠕ公務員ࠖࡀ 149人㸦24.4％㸧㸪ࠕ製造業ࠖࡀ 64人㸦10.5％㸧㸪ࡢࡑࠕ௚㸦事

務職㸪自動車整備士㸪アパࣞࣝ࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 52人㸦8.5％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

進学࣭就職関わࡎࡽ㸪全体࡛ࡣ医療関係ࠖࡀ 376人㸦19.1％㸧㸪ࠕ公務員ࠖࡀ 307人㸦15.6％㸧㸪ࠕ教

員㸪保育士㸪塾講師ࠖࡀ 192人㸦9.7％㸧ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 

࠙集計結果ࠚ 

表ϩ㸫14 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦単位㸸人㸧 

  

将来ࡓࡁࡘい業種㸪職

業ࡘ࡟い࡚ 
大学 短期大学 

専修㸪 

専門学校 
就職 ࡢࡑ௚ 未記入 合計 

1 農業㸪林業㸪漁業 22 2.5% 3 4.7% 2 0.6% 27 4.4% 0 0.0% 1 3.1% 55 2.8% 

2 建設業 18 2.0% 0 0.0% 7 1.9% 49 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 74 3.8% 

31 製造業 12 1.3% 2 3.1% 5 1.4% 64 10.5% 0 0.0% 2 6.3% 85 4.3% 

32 電気࣭࣭࢞ࢫ水道業 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 37 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 39 2.0% 

4 IT࣭ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ関係 66 7.4% 0 0.0% 8 2.2% 20 3.3% 0 0.0% 4 12.5% 98 5.0% 

5 運輸業㸪郵便業 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 12 0.6% 

6 
卸売業㸪小売業㸦総合商社㸪

百貨店㸪ࢹパ࣮࡝࡞ࢺ㸧 
16 1.8% 0 0.0% 2 0.6% 40 6.5% 0 0.0% 3 9.4% 61 3.1% 

7 金融業㸪保険業㸪不動産業 34 3.8% 1 1.6% 1 0.3% 35 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 71 3.6% 

8 
宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪

冠婚葬祭業 
27 3.0% 3 4.7% 57 15.7% 45 7.4% 0 0.0% 2 6.3% 134 6.8% 

9 芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 53 6.0% 3 4.7% 23 6.4% 20 3.3% 5 45.5% 1 3.1% 105 5.3% 

10 教員㸪保育士㸪塾講師 141 15.8% 36 56.3% 13 3.6% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 192 9.7% 

11 医療関係 213 23.9% 1 1.6% 147 40.6% 11 1.8% 1 9.1% 3 9.4% 376 19.1% 

12 福祉関係 18 2.0% 2 3.1% 12 3.3% 12 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 44 2.2% 

13 
弁護士㸪司法書士㸪公認会

計士࡝࡞ 
23 2.6% 0 0.0% 3 0.8% 2 0.3% 0 0.0% 1 3.1% 29 1.5% 

14 公務員 131 14.7% 4 6.3% 17 4.7% 149 24.4% 1 9.1% 5 15.6% 307 15.6% 

15 
イナࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

࣮ 
47 5.3% 0 0.0% 26 7.2% 37 6.1% 0 0.0% 1 3.1% 111 5.6% 

16 16㸬ࡢࡑ௚㸦具体的࡟ 㸧 64 7.2% 9 14.1% 39 10.8% 52 8.5% 4 36.4% 9 28.1% 177 9.0% 

回答者数 890 100.0% 64 100.0% 362 100.0% 611 100.0% 11 100.0% 32 100.0% 1,970 100.0% 

未記入 509 

 

54 

 

52 

 

30 

 

2 

 

21 

 

668  

合  計 1,399 

 

118 

 

414 

 

641 

 

13 

 

53 

 

2,638  

Ｑ13 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸯࠾ࡘ答えࡉࡔࡃい。 
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ᅗϩ㸫24 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦大学㸧 

 

 

ᅗϩ㸫25 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦短大㸧 

 

 

ᅗϩ㸫26 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦専修࣭専門学校㸧 

2.5% 

2.0% 

1.3% 

0.2% 

7.4% 

0.3% 

1.8% 

3.8% 

3.0% 

6.0% 

15.8% 

23.9% 

2.0% 

2.6% 

14.7% 

5.3% 

7.2% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

農業㸪林業㸪漁業 

建設業 

製造業 

電気࣭࣭࢞ࢫ水道業 

IT࣭ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ関係 

運輸業㸪郵便業 

卸売業㸪小売業 

金融業㸪保険業㸪不動産業 

宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬祭業 

芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 

教員㸪保育士㸪塾講師 

医療関係 

福祉関係 

弁護士㸪司法書士㸪公認会計士㸪税理士等 

公務員 

 イナ࣮ࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

4.7% 

0.0% 

3.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.6% 

4.7% 

4.7% 

56.3% 

1.6% 

3.1% 

0.0% 

6.3% 

0.0% 

14.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

農業㸪林業㸪漁業 

建設業 

製造業 

電気࣭࣭࢞ࢫ水道業 

IT࣭ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ関係 

運輸業㸪郵便業 

卸売業㸪小売業 

金融業㸪保険業㸪不動産業 

宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬祭業 

芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 

教員㸪保育士㸪塾講師 

医療関係 

福祉関係 

弁護士㸪司法書士㸪公認会計士㸪税理士等 

公務員 

 イナ࣮ࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

0.6% 

1.9% 

1.4% 

0.0% 

2.2% 

0.0% 

0.6% 

0.3% 

15.7% 

6.4% 

3.6% 

40.6% 

3.3% 

0.8% 

4.7% 

7.2% 

10.8% 
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農業㸪林業㸪漁業 
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運輸業㸪郵便業 

卸売業㸪小売業 

金融業㸪保険業㸪不動産業 

宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬祭業 

芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 

教員㸪保育士㸪塾講師 

医療関係 

福祉関係 

弁護士㸪司法書士㸪公認会計士㸪税理士等 

公務員 

 イナ࣮ࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ



27 

 

 

ᅗϩ㸫27 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦就職㸧 

 

 

ᅗϩ㸫28 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦ࡢࡑ௚㸧 

 

 

 

 

 

  

4.4% 

8.0% 

10.5% 

6.1% 

3.3% 
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0.3% 
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6.1% 
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運輸業㸪郵便業 
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金融業㸪保険業㸪不動産業 

宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬祭業 

芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 

教員㸪保育士㸪塾講師 

医療関係 

福祉関係 

弁護士㸪司法書士㸪公認会計士㸪税理士等 

公務員 

 イナ࣮ࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 
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0.0% 

9.1% 

0.0% 

0.0% 
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0.0% 
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

農業㸪林業㸪漁業 
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芸能㸪ࢫポ࣮ࢶ関係 

教員㸪保育士㸪塾講師 

医療関係 

福祉関係 

弁護士㸪司法書士㸪公認会計士㸪税理士等 

公務員 

 イナ࣮ࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶ

 㸧࡟௚㸦具体的ࡢࡑ
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࠙H25ࡢ࡜比較ࠚ 

  前回調査ࡢ࡜比較࡛ࡣ㸪将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚大࡞ࡁ差ࡣ見ࡓࡗ࠿࡞ࢀࡽ。 

㸪ᖹ成࠾࡞ 25ᖺ度調査時࠾࡟い࡚ࡣ㸪ࠕIT࣭ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ関係ࠖࠕࢆ情報通信業࡚ࠖࡋ࡜㸪ࠕ芸能࣭

選ࡿࡓ当࡟イナ࣮ࠖࢨࢹ関係࣭ࡾࡃ࡙ࡢࡶࠕ㸪ࡓࡲ㸪ࡾ࠾࡚ࡋ集計࡚ࡋ࡜娯楽業ࠖࠕࢆ関係ࠖࢶポ࣮ࢫ

択肢ࡀ無ࡵࡓࡓࡗ࠿㸪ࡢ࡛ࡇࡇ比較࠾࡟い࡚ࡣ除い࡚集計࡚ࡋいࡿ。 

 

 

ᅗϩ㸫29 将来ࡓࡁࡘい業種㸪職業ࡘ࡟い࡚㸦比較㸧 
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IT࣭ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ関係 

運輸業㸪郵便業 

卸売業㸪小売業㸦総合商社㸪百貨店㸪ࢹパ࣮࡝࡞ࢺ㸧 
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宿泊業㸪飲食業㸪理美容業㸪冠婚葬祭業 
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理士࡝࡞ 

公務員㸦事務職㸪技術職㸪消防士㸪警察官㸪自衛官㸪海ୖ保安

官㸪刑務官࡝࡞㸧 

 㸧     ࡟௚㸦具体的ࡢࡑ

H29 H25
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13 旭川市࠾࡟けࡿ大学，短大，専門学校等ࡘ࡟い࡚の意見 

 

 

 

主࡞自由意見 

࠙公立大学全般࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

࣭進学࡛ࡼࡿࡁう࡞学校ࡀ少࡞いࡵࡓᮐ幌近郊ࡢ࡝࡞都会࡬行ࡃ人ࡀ多い࡜思う。人口減少࡟繫ࡿࡀ。 

࣭大学ࡀ建࡚࡟ࡿࢀࡽあ࡚ࡗࡓ㸪旭川ᕷࡀ栄えࡼࡿうࡋ࡯࡚ࡗ࡞࡟い࡛ࡍ。 

࣭旭川ࡶࢆう一度活性໬ࡶ࡟ࡵࡓࡿࡍ㸪街付近࡟建設ࡼࡤࢀࡍい࡜思いࡍࡲ。㸦街中ࡢ活性໬ࡶ大ษ㸧 

࣭選択肢ࡀ広࡛ࡢࡿࡀ㸪公立大学建設ࡶ࡚࡜ࡣ良い࡜思う。 

࣭旭川࡟中堅ࣞ࣋ࣝࡢ大学ࡀあ࡞ࡽࡓࡗあ࡚ࡗ思࡚ࡗい࡛ࡢࡓ㸪驚࡟ࡶ࡜࡜ࡁ安心ࡓࡋࡲࡋ。私ࡢ世代࡛ࡣ間

 。࠿うࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛࡜ࡇいࡼࡶ࡚࡜ࡣ࡟人ࡿ考え࡚いࢆ進学ࡽ࠿ࢀࡇ㸪ࡀうࡻࡋ࡛ࡢい࡞合わ࡟

࣭全国ࡽ࠿学生ࡀ集ࡑࡁ࡚ࡗࡲう࡞大学ࡋ࡯࡚ࡋ࡟い。地域産業ࢆ発展ࡿࡏࡉ基盤ࡋ࡯࡚ࡗ࡞࡜い。 

࣭旭川ࡣ家具࡟࡝࡞強いイ࣓࣮ࡀࢪあ࡛ࡢࡿ㸪ࡾࡃ࡙ࡢࡶࡦࡐ系学科ࢆ新設࡚ࡋ㸪地域ࡢ活性໬࡟貢献࡯࡚ࡋ

 。ࡍい࡛ࡋ

࣭地域࡟根ࡓࡋࡊ教育ࢆ㔜視ࡀ࡜ࡇࡿࡍ必要࡜ࡔ感ࡍࡲࡌ。 

࣭高校ࡢ࡜交流や共ྠ研究ࡽࡓࡋࢇࡉࡃࡓࢆ࡝࡞いい࡜思う。 

࣭地元࡛ࡢ就職࡟強࡚ࡃ㸪旭川ࡽ࠿出࡚行ࡃ人ࢆ少ࡶ࡛ࡋ減ࡿࡏࡽ大学。ᕷ内࡛会社ࡼࡿࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡃࡘࢆ

うࡿࡍ࡟。 

࣭ྡ寄ࡢ短大ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡀศ㸪旭川短大ࢆ公立ࡤࢀࡍ࡟自然࡜人数ࡀ増え࡜ࡿ思う。 

࣭外見ࢀࡁࢆ࡝࡞いࡋ࡯࡚ࡋ࡟い。ࡓࡲ㸪学内ࡢ雰ᅖ気ࡶ良ࡃ入ࡾやࡍいࡼうࡋ࡯࡚ࡋ࡟い。 

࠙学部࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

࣭全国的࡟少࡞い学科ࢆ設置ࡋ࡯࡚ࡋい。 

࣭旭大ࡀ公立ࡽ࡞ࡿ࡞࡟㸪公務員ࡢ学科作࡚ࡗ！ 

࣭旭川ࡋࡽいࡢࡾࡃ࡙ࡢࡶ学部ࡘࡘࡁ࠾ࡶ様々࡞学部ࡤࡅ࠾ࡶ進学ࡋやࡍい࡜思う。 

࣭旭川࡛ࡶ獣医師免許ࡿࢀ࡜ࢆ大学ࡀあࡼࡤࢀい。 

࣭薬学部ࢆ設立ࡉࡔࡃ࡚ࡋい。 

࣭工学部ࡦࡐࢆ作ࡋ࡯࡚ࡗい。 

࣭情報系ࡢ࡝࡞新設ࡀ望ࡋࡲい。ࡢࡽ࠿ࢀࡇ情報社会࡛活躍࡛ࡿࡁ人材ࡀ育ࡼࡘう࡞学習ࡢ場ࡋ࡯ࡀい。 

࣭高い学力ࢆ求ࡿࢀࡽࡵ理系学部㸪文系学部࡝࡞あࡿ大学ࡋ࡯࡚ࡗࡃࡘࢆい。自習ࡋ࡯ࡀࢫ࣮࣌ࢫい。 

࣭道内࡟専門的࡟社会学や地理࣭Ṕ史ࢆ学ࡿ࡭大学࡞ࡀいࡢࡽࢀࡑ࡛ࡢ学部ࡘ࡟い࡚ࡶ検討ࡋ࡯࡚ࡋい。 

࣭国際学部࠿࡜作ࡽࡓࡗいい࡜思いࡍࡲ。㸦ࡽ࠿ࢀࡇ英語ࡀ必要ࡽ࠿ࡿࡃ࡚ࡗ࡞࡟㸧 

࣭小樽商大ࡢ様࡞商業࡟関࡚ࡋ学習࡛ࡿࡁ学校ࡀ欲ࡋい。 

࣭旭川ᕷ࡟建築学科ࡀあࡿ大学ࡤࢀࡁ࡛ࡀ㸪進学࡞ࢀࡋࡶ࠿ࡿࡍい。 

࡚ࡋࡃࡍやࡁ行࡟い。留学ࡋ欲ࡶ࡝࡞実習室ࡢࣝࢸや࣍ࣉࢵアࢡࢵࣔࡢ㸪飛行機ࡾࡓࢀ入ࢆ力࡟英語࡜ࡗࡶ࣭

 。いࡋ࡯

 

 

Ｑ14 旭川ᕷࡿࡅ࠾࡟大学㸪短大㸪専門学校等ࡘ࡟い࡚御意見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾ記入ࡉࡔࡃ࡚ࡋい。 
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主࡞自由意見 

࠙高等教育機関ࡢ設置࡟関ࠚ࡜ࡇࡿࡍ 

 。いࡋ欲࡚ࡋ増やࢆ国公立࡜ࡗࡶ࣭

࣭理系ࡢ大学㸦国公立㸧ࡋ࡯ࡀい。 

࣭旭川ᕷ࡟大学ࡶࢆう少ࡋ作࡚ࡗ頂ࡓࡁい࡛ࡓࡲ。ࡍ㸪進学ࢆ希望࡚ࡋいࡀࡿ金銭面࡛進学出来࡞いࡼう࡞生

徒ࡢࡵࡓࡢ対策ࡋ࡯࡚ࡗྲྀࢆい࡛ࡍ。 

࣭教育大や医大ࡼࡢう࡞専門的大学以外࡛ࡢࡾ࡞ࢀࡑ学力ࡀ必要࡞大学ࡀあ࡜ࡿ便利࡜ࡔ思いࡍࡲ。若者࡟幅

広い希望ࢆ持࡚ࡏࡓ欲ࡋい。 

࣭農業ࡢ学校ࡋ࡯࡚ࡗࡃࡘࢆい。 

࣭専門学校㸪短大ࢆ増や࡚ࡋ欲ࡋい。 

࣭┳護専門学校࡜┳護大学㸦ᕷ内㸧ࢆ増やࡋ࡯࡚ࡋい。 

 。ࡍい࡛ࡋ࡯ࡀ専門学校ࡢイン系ࢨࢹ࣭

࣭菓子専門学校ࡀあࡤࢀいい࡜࠿ࡢ思いࡍࡲ。 

 。࡟い旭川ࡋ࡯ࡀイダࣝ専門学校ࣛࣈ࣭

࣭音楽系ࡢ専門学校ࢆ作࡚ࡗ欲ࡋい࡛ࡍ。 

࣭絵ࡢ勉強ࡿࡁ࡛ࡀ専門学校ࡀあࡽࡓࡗいい࡜࡞思いࡍࡲ。 

࣭公務員ࢆ目指ࡍ人ࢆ࣒ࣛࢢࣟࣉࡢࡵࡓࡢ用意࡚ࡋいࡿ専門学校ࡀあ࡜ࡿ良い࡜思う。 

 ࠚ௚ࡢࡑ࠙

࣭私立ࡢ学費ࢆ安ࡋ࡯࡚ࡋࡃい。 

 。いࡋ࡯࡚ࡗい࡚ࡆୖࢆྡ࡚ࡋ投資࡟面ࡢࢶポ࣮ࢫ࡜ࡗࡶ࣭
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